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Про розгляд звернення та надання 

відповіді Скіпору К.Е.

Державна архівна служба України в межах компетенції розглянула Ваше 
звернення, яке було оформлене Вами як запит на інформацію, що надійшло на адресу 

Укрдержархіву (вх. № Е-253 від 01.03.2024) щодо надання інформації стосовно: чи є 
фізична особа Скіпор К.Е (далі – заявник) такою, місце перебування якої невідоме або її 
визнано безвісно відсутньою? Чи є фізична особа заявника неповнолітньою особою? Чи є 
фізична особа заявника такою, яка визнана недієздатною? Чи є фізична особа заявника 
такою, цивільна дієздатність якої обмежена тощо (так у зверненні), та повідомляє. 

Відповідно до статті 40 Конституції України усі мають право направляти 

індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів 
державної влади, органів місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих 

органів, що зобов'язані розглянути звернення і дати обґрунтовану відповідь у 

встановлений законом строк.
Укрдержархів, згідно з Положенням про нього, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 870 (далі – Положення), є центральним 

органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері архівної справи, 
діловодства та створення і функціонування державної системи страхового фонду 

документації. Відповідно до цього Положення Укрдержархів не зберігає будь-які архівні 
документи, у тому числі ті, що можуть містити запитувану інформацію, та не видає 
архівні довідки (копії, витяги). 

На підставі наведеного та оскільки питання, порушені у Вашому зверненні, 
виходять за межі повноважень Державної архівної служби України, для вирішення 
питання по суті рекомендуємо звернутись до Міністерства внутрішніх справ України за 
адресою: вул. Академіка Богомольця, 10, Київ, 01601 (контактні тел.: +38 (044) 

256-03-33; +38 (089) 420 18 66 (ел. адреса для звернень громадян: xxxxx@xxx.xxx.xx).
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